
Тиждень здорового спосубу життя

З метою пропаганди здорового способу життя з 25 вересня по 30 вересня 2017 року в
школі проводився Тиждень фізичного виховання
та здорового способу життя.

  

Робота педагогічного колективу була спрямована на:

  

· формування в учнів ціннісного ставлення до себе;

  

· збереження, зміцнення та примноження здоров'я;

  

· придбання необхідних знань в області фізичної культури і спорту;

  

· виховання дисциплінованості, сміливості, наполегливості, витримки, взаємовиручки і
підтримки.
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            Дата  Захід  ВідповідальніÂÂÂ       Понеділок25.09.17ÂÂÂ   Відкриття тижняÂÂÂ  фізичного виховання та здорового способу життя. Радіо лінійка «Топ здорових звичок»ÂÂÂ   Педагог – організатор, шкільний актив      Вівторок26.09.17ÂÂÂ   Спортивні змагання для учнів 1-4 кл.  Вихователі, вч.фізкультури 1-4 класів      Книжково-ілюстративна виставкаÂÂÂ «Здорова молодьÂÂÂ  - здорова нація».  Шкільний бібліотекар Дубкова Н.М.      СередаÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ  27.09.17ÂÂÂ   Зустріч з лікарем « Це треба знати»  ВихователіÂÂÂ  5-6 кл.7-10 кл.      Спортивні змагання для учнів 5-10 кл.  Вихователі, вч.фізкультури 5-10ÂÂÂ  кл.      Година корисних порад «Здоровий спосіб життя в традиціях українського народу»ÂÂÂ   Шкільний бібліотекар Дубкова Н.М.      ÂÂÂ Четвер28.09.17ÂÂÂ   Виставка моделей квіточок здоров’я ( 1 - 5  кл . ) та плакатів «Дерево мого здоров’я» ( 6 - 10  класи)  ÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ  ВихователіÂÂÂ  1 -10 кл.ÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ  Животовська О.О.      Презентація «Здоровий спосіб життя».ÂÂÂ   Животовська О.О.Набок М.Б.      П’ятниця29.09.17  ÂÂÂ Гра-подорож «Країною здоров'я»  Педагог організатор ,ÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ  Ведмідь Л.І.Савицька А.П.      Спортивн о- розважальне ÂÂÂ свято «Спортом займатися-здоров’я набиратися»  Дашевська Н.В.Домашенко В.О.ÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ ÂÂÂ  Якименко В.В.      ÂÂÂ  Субота 30.09.17  Пізнавальний конкурс «Про здоров'я треба знати, про здоров'я треба дбати»  Вихователі вихідного дня        ÂÂÂ  ÂÂÂ ПроведенняÂÂÂ  таких тематичних тижнів допомагає учням осягнути глибинупроблеми, набути знань та вмінь, які сприятимуть збереженню фізичного, соціального йпсихічного здоров'я.ÂÂÂ  Заходи, які проводилися впродовж усього тижня, сприялиформуванню в учнів прагнення до постійного покращення свого способу життя тавихованню свідомого ставлення до свого здоров'я.  В спортивно – оздоровчих заходах найкращими були учні 5-а, 6-го,ÂÂÂ  8-а класів.ÂÂÂ   
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